Ciudad y Fecha,

Señores

TERMINAL DE CONTENEDORES DE CARTAGENA – CONTECAR

SOCIEDAD PORTUARIA REGIONAL CARTAGENA S.A.

Ciudad

REF: PODER ESPECIAL, AMPLIO Y SUFICIENTE

Yo ---------------------------------, mayor de edad, vecino de la ciudad--------------------, portador del C.C. No.---------------- obrando en condición de Representante Legal de--------------------------Identificados con Nit: -----------------------,  me permito manifestarles por medio de este escrito que le confiero poder ESPECIAL AMPLIO Y SUFICIENTE a la INTERLACE AGENCIA DE ADUANAS SAS NIVEL DOS (2)  Identificada con NIT. 901.076.655-9, código de operación 578, calidad y condición que acredita exhibiendo ante ustedes los documentos de la ley, para que obrando en nombre y representación del mandante ejecute ante TERMINAL DE CONTENEDORES DE CARTAGENA- CONTECAR Y LA SOCIEDAD PORTUARIA REGIONAL CARTAGENA S.A. los siguientes actos atenientes a la importación y/o exportación según todos los documentos de transporte llegados a este puerto por esta aduana de Cartagena:

A.- Para que adelante, tramite y formalice todas las gestiones que se requieran y sean necesarias a fin de que todos los negocios de importación o exportación de bienes que pueda ejecutar se realicen en debida y legal forma.

B.- Para que suscriba, firme y cancele toda clase de facturas y documentos en los cuales se incorporen derechos, créditos u obligaciones a favor o cargo del poderdante.

C.- Para que perciba el valor de créditos u obligaciones que se adeuden al poderdante, expida los recibos y haga las cancelaciones correspondientes, solicite créditos que se adeuden al poderdante, expida los recibos y haga las cancelaciones respectivas, solicite créditos o devoluciones de dinero que puedan generarse en desarrollo de las gestiones, las cuales se deben hacer a nombre del poderdante.

D.- Para que ratifique en nombre del poderdante, los contratos derivados de los negocios celebrados con TERMINAL DE CONTENEDORES DE CARTAGENA- CONTECAR Y LA SOCIEDAD PORTUARIA REGIONAL CARTAGENA.
E.- Para que determine e informe a TERMINAL DE CONTENEDORES DE CARTAGENA- CONTECAR Y LA SOCIEDAD PORTUARIA REGIONAL CARTAGENA S.A. el nombre de la empresa transportadora autorizada para el retiro e ingreso de las mercancías consignadas a nuestro nombre.

F.- En general para que asuma la personería del poderdante cuando lo estime conveniente y necesario, de tal modo que en ningún caso quede sin representación en los negocios.

G.- Para que desista y transija diferencias que ocurran respecto de los derechos y obligaciones del poderdante ante TERMINAL DE CONTENEDORES DE CARTAGENA- CONTECAR Y LA SOCIEDAD PORTUARIA REGIONAL CARTAGENA S.A.
Atentamente,                            ACEPTO:                           

                                       RAFAEL GUTIERREZ CORTES
CC:                                                                                      C.C 19,287,169  BOGOTA
REPRESENTANTE LE                   REP. LEGAL    

                                      INTERLACE AGENCIA DE ADUANAS SAS NIVEL DOS (2)                                                                                                                               
 
